
Auswertung 

Teilnehmer 100

Fragebögen 43

Prozent 0,43 43 Prozent

Sehr 

zufrieden
zufrieden befriedigend mangelhaft schlecht SUMME Keine Angabe

25 18 43

30 10 3 43

27 14 2 43

20 19 1 1 1 42 1

4 6 10 5

5 2 7

6 1 7

3 1 4

7 1 1 9 1

25 11 1 0 0 37 6

9 23 7 39 4

18 20 5 43

11 21 6 3 41 2

21 21 1 43

Ja 42 Nein 1 43Ich werde die Veranstaltung weiterempfehlen.

Präsentation/Referenten Praxisblock (Gesamt)

12.10.2017

Tag der Gesunden Arbeit

Informationsaustausch mit anderen Teilnehmern

Insgesamt bin ich mit der Veranstaltung zufrieden.

Raum 04.03.12

Präsentation/Referenten Praxisblock (ohne Angabe des Raumes)

Raum 04.03.07

Raum 04.03.10

Raum 04.03.11

Angebot/Informationsgehalt der Aussteller

Organisation der Veranstaltung 

Zeitlicher Rahmen (Beginn, Pausen, Vortragsdauer)

Veranstaltungsort (Erreichbarkeit, Parkplätze, Räumlichkeiten)

Präsentationen/ Referenten  Plenum

Anwendungsmöglichkeit der Inhalte in der betrieblichen Praxis

Wie zufrieden sind Sie mit folgenden Veranstaltungspunkten?
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Organisation der Veranstaltung

Zeitlicher Rahmen (Beginn, Pausen, Vortragsdauer)

Veranstaltungsort (Erreichbarkeit, Parkplätze,
Räumlichkeiten)

Präsentationen/ Referenten  Plenum

Präsentation/Referenten Praxisblock (Gesamt)

Anwendungsmöglichkeit der Inhalte in der betrieblichen
Praxis

Informationsaustausch mit anderen Teilnehmern

Angebot/Informationsgehalt der Aussteller

Insgesamt bin ich mit der Veranstaltung zufrieden.

Sehr zufrieden zufrieden befriedigend mangelhaft schlecht Keine Angabe


